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1 Ali, ondalik gdsterimlerle islem yapmayi bilmiyor. 5 (?021 X 1.3 -20'9

Dolayisiyla 0.32 x 1.5 islemini kesirli sayilari
kullanarak yapmak isterse, seceneklerde verilen isleminin sonucu kagtir?
islemlerden hangisini yapmalidir?

A)0.4
Aixi B 32 X 15 B) 0.2
100 100 10 100
)2
32,15 )32 , 15 D) 4
100 10 10 10
6/ Cem, 40 kg elmay1 1400 TUden alip 2.5 kg’lik posetler
halinde satacaktir.
2 16.046-4.12x2.3

Posetler halindeki elmalarin tamamini 2100 Tl'ye

H . . ?
Isleminin sonucu kagtir satan Cem, bir poset elmadan kag¢ TL kar etmistir?

A) 6.57

B) 27.4298 A) 62.5TL
C) 65.7 B) 60 TL
D) 274.298 C)57.6TL

D)51TL

3 Yanda, bir telefonun bes bolumlu Y 3 _
pil gostergesi verilmistir. Sarjdaki 7' Ayseninkitlesi44 kg ve boy uzunlugu 136 cm'dir.
pilin iki gdstergesinin dolmasi igin

]

Ayse’nin boy uzunlugunun kiitlesine orani asagidakilerden

20.4 dakika gerekmektedir. hangisidir?

Buna gore pil bosken, tamamen dolmasi icin kag a4 11

dakika sarjda kalmahdir? A) 136 cm/kg B) 34 kg/cm
A) 61.2 Q) i’—zll cm/kg D) i’—zll kg/cm
B) 59.4

C) 51

D) 49

8 Mehmet bir haftada 140 soru ¢6zmistdr.

Buna gére Mehmet’in ¢6zdiigii soru sayisinin gegen

.. >
4 16.4 kg seker 8 posete esit miktarda konuyor. siireye oram kagtiri

Buna gore, her bir posetin kiitlesi kag kg’dir?

(Cevabi en yakin onluga yuvarlayarak bulunuz.) A) 15 soru/giin

B) 20 soru/giin
A) 2 kg C) 30 soru/gin
B) 2.1kg D) 40 soru/giin
C)2.3kg

D) 2.5 kg




9 Bir kaplumbaga 1 saat 40 dakikada 2 kilometre
yol gitmistir.
Buna goére kaplumbaganin aldigi yolun gegen siireye
orani kagtir?

A) 20 m/dk
B) 25 m/dk
C) 30 m/dk
D) 35 m/dk

10 Seda, 330 sayfalik bir kitabin 120 sayfasini okuyor.

Buna gore Seda’nin, okumadigi sayfa sayisinin,
kitabin sayfa sayisina orani kagtir?

11 Asagidaki dikdortgen ve dik Gggenin cevre uzunluklar
esittir.

21
18 cm LM

a

12 cm K L

Sekillerde verilenlere gére, KL uzunlugu kag cm’dir?

A)12 cm
B) 14 cm
C) 16 cm
D) 18 cm

12 Asagida bir kismi boyali ve es karelerden olusan seklin
cevresi 200 cmdir.
Buna goére boyali bélgenin ¢evresi kag cm’dir?

A) 100 cm
B) 90 cm
C)80cm
D) 70 cm

13 Asagidaki seklin cevre uzunlugu kag cm’dir?

5cm
12cm 10cm
5cm
10cm 10cm
A)90 cm
B) 92 cm
C) 94 cm
D) 96 cm
14 4x + 5xy -3y -6

cebirsel ifadesinin katsayilari toplami kagtir?

A)0O
B)1
C)2
D)3

15 6m+2(4-3m)-7

cebirsel isleminin en sade hali segeneklerde verilenlerden
hangisidir?

A)m
Bjm+1
01
D)3

16 Ahmet’in koyunlarinin sayisi X’tir. Veli’nin koyunlarinin
sayisi, Ahmet’in koyunlarinin sayisinin 3 fazlasinin 2 kati
kadardir.

Buna gére, Ahmet ve Veli'nin koyunlarinin sayisinin
toplamini veren cebirsel ifade asagidakilerden hangisidir?

A) 2(x + 3)
B) 2x+ 3
C)3x+6
D)3x+3
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